
４　とてもそう思う　3　そう思う　２　あまり思わない　１　そう思わない 4 3 2 1
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後期－
前期

１　子供さんは、基本的な学習態度（学習準備や黙って話を聞く等）を身につけ、授業に参
加できていると思いますか

21 69 10 0 ◎ 90 88 2

２　子供さんは、計算したり、書いたり、読んだりする等学習の基礎的な知識や技能を身
につけることができていると思いますか

15 78 7 0 ★ 93 85 8

３　子供さんは、主体的・自主的に学習する態度が育っていると思いますか 7 61 27 5 68 64 4

４　子供さんは、家庭において学年で決められた家庭学習時間（低 20分・中40分・高60
分）宿題や自学をしていますか

14 56 25 5 70 75 -5

１　子供さんは、楽しく学校に通っていますか 33 61 6 0 ★ 94 93 1

２　子供さんは、思いやりや自他を大切にする心が育っていると思いますか 25 67 8 0 ★ 92 96 -4

３　子供さんは、自ら挨拶や返事をすることができていますか 23 63 14 0 ◎ 86 85 1

４　子供さんは、社会や学校、家庭でのルールを守る等、規範意識が育っていると思いい
ますか

15 74 11 0 ◎ 89 89 0

５　子供さんは、家庭での仕事分担や手伝いを　進んですることができていますか 12 55 29 4 67 68 -1

６　子供さんは、借りてきた本など、家庭で読書をしていますか 4 36 44 15 ▲ 40 46 -6

１　子供さんは、運動を進んでしようとする態度が育っていると思いますか 31 40 25 3 72 71 1

２　子供さんは、手洗いや歯磨き、マスク着用など衛生習慣が身についていると思います
か

29 57 13 1 ◎ 86 89 -3

３　子供さんは、好き嫌いをせず、望ましい食習慣が身についていると思いますか 21 55 19 5 76 66 10

４　子供さんは、交通ルールを守り、安全な生活を送ることができていますか 18 77 5 0 ★ 95 91 4

5　子供さんは、テレビやゲーム、ＬＩＮＥなどＳＮＳについて家庭で決めた約束を守っていま
すか

14 53 27 6 67 67 0

６　子供さんは、「早ね・早起き・朝ごはん」等の生活リズムが身についていますか 20 59 19 2 79 75 4

１　学校は、ＩＣＴ活用も含め、わかる、できる授業づくりに努めていると思いますか 9 89 2 0 ★ 98 90 8

２　学校は、家庭や地域と連携して授業づくりや地域人材の活用等を行っていると思いま
すか

11 84 4 1 ★ 95 94 1

３　学校は、いじめや差別のない学級や集団づくりに取り組んでいると思いますか 12 78 7 3 ★ 90 87 3

４　学校・学級は、たよりやホームページ等で保護者に学校の様子を知らせていると思い
ますか

23 74 3 0 ★ 97 94 3

５　学校は、整理や掃除が行き届いた花いっぱいの教育環境が､整備されていると思いま
すか

21 74 5 0 ★ 95 91 4
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令和４年度（後期）　学校教育・家庭教育アンケート（保護者）結果
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　　単位（％）

学
び

心

健
康


